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1. Організація освітнього процесу під час військової агресії Росії проти 

України 

 

2022 рік став найтяжчим за всі роки існування незалежної України та 

Національної академії управління, яка була заснована у квітні 1992 року. 

24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала широкомасштабну 

військову агресію проти нашої країни. Організація освітнього процесу, 

наукових досліджень в Академії зазнали суттєвих змін. Фактично, у лютому-

березні 2022 року навчальний процес був призупинений. Деякі викладачі, 

співробітники та студенти Академії були змушені виїхати із м. Києва та України 

разом із тим, професорсько-викладацький склад, адміністрація, студентська 

спільнота Академії з 4 квітня 2022 року успішно перейшла на дистанційну 

форму навчання. Була продовжена підготовка фахівців з вищою освітою за 

відповідними програмами на відповідних рівнях вищої освіти, згідно зі 

стандартами вищої освіти. 

Національна академія управління у 2022 році фактично проводила освітню 

діяльність на першому освітньо-професійному рівні за Освітніми програмами 

«Фінанси», «Маркетинг», «Комп’ютерні науки» та випустила 29 фахівців 

бакалаврського рівня, які отримали відповідний диплом державного зразка. На 

другому, магістерському освітньо-професійному рівні, Академія готувала 

фахівців за освітніми програмами «Фінанси, банківська справа і страхування» та 

«Маркетинг». Академія випустила 31 магістра за цей рік.   

 

 

 

 



2. Додаткові освітні можливості для здобувачів 

 

Професорсько-викладацьким складом юридичного факультету (декан 

Н. Веселовська) та факультету економіки та інформаційних технологій (декан 

Ю. Неговська) було запропоновано чимало цікавих освітньо-наукових заходів. 

Зокрема, у квітні 2022 року студенти та викладачі Академії мали нагоду 

долучитись до гостьової лекції д.ю.н., проф. Фесенка О. М. на тему «Правове 

регулювання фінансових інвестиційних вкладень». Окрім цього,  обговорили 

необхідність правового супроводу та забезпечення фінансових інвестицій у 

воєнний час, визначили як саме українці можуть купити військові облігації і 

допомогти ЗСУ. 

Помітною подією став проведений у жовтні 2022 року в Академії «круглий 

стіл» «Право – мистецтво добра і справедливості».  

Під час круглого столу було розглянуто цікаві та активні обговорення таких 

важливих тем, як: 

− Статус та соціальне призначення юридичної професії. 

− Характерні ознаки професії юрист, які відрізняють її від інших 

професій. 

− Формування професійної майстерності фахівця-юриста. 

− Основні вимоги, що ставляться до юридичної професії. 

− Співвідношення етики та права. 

− Професійна та правова культура. 

− Моральна культура юриста. 

− Моральні принципи та їх відображення в юридичній діяльності. 

Учасники круглого столу також виконували тести та завдання, що 

розкривають сильні сторони та допоможуть нашим студентам в майбутньому 

стати фахівцями високого рівня. 



Багато цікавих і корисних освітньо-наукових заходів провели викладачі 

юридичного факультету. Зокрема, члени групи забезпечення спеціальності 

081 «Право» у січні 2022 року взяли участь у вебінарі 08 ГЕР на тему: 

«Академічна доброчесність та інші критерії підвищення якості наукових 

досліджень». 

Плідною у 2022 році була праця наших маркетологів на освітній, науковій та 

викладацькій ниві. Зокрема, треба відзначити наступні заходи: 

− Організація та проведення разом із Луцьким національним технічним 

університетом Міжнародної науково-практичної конференції 

здобувачів та молодих вчених «Актуальні проблеми маркетингового 

менеджменту»; 

− Зустріч із засновницею комунікативної агенції “Friends of Brands” 

Ольгою Малиш; 

− Зустріч із відомим маркетологом-практиком Микитою Наконечним. В 

центрі уваги були соцмережі, маркетинг та багато професійних 

таємниць успішної роботи маркетолога. 

Треба відзначити проведену  у жовтні 2022 року відкриту онлайн лекцію 

на тему: «Проект Єврокомісії «Rebuild Ukraine» за п’ять кроків до членства 

України в ЄС». Лектор - Ус Іван Васильович – кандидат економічних наук, 

експерт Національного інституту стратегічних досліджень, постійний доповідач 

на арабських каналах, постійний експерт українських телеканалів: 24 канал, 

телеканал «Рада», Espreso.TV та ін. 

Поговорили про: 

− підвищення протистояння між різними групами впливу у рф 

− що означає «вторгнення українських спецслужб на внутрішньо 

російську арену?" 

− про міжнародну підтримку економіки України та про "План 

Маршалла 2.0" 



− і, звісно, про бавовну на Кримському мосту. 

Захід відбувся за підтримки Наукового товариства студентів та аспірантів 

та Ради молодих вчених ВНЗ «Національна академія управління». 

Важливо відзначити і те, що Академія  взяла активну участь у роботі 

Київського міжнародного економічного форуму – KMEF 2022. Академія – 

єдиний приватний заклад вищої освіти, який отримав запрошення для участі у 

форумі. 

 

 4. Звіт про фінансово-економічну діяльність ПрАТ ВНЗ «Національна 
академія управління» у 2022 році 

 

У 2022 році кошторисом було заплановано отримати надходження від 

основної (освітньої) діяльності у розмірі 1 700 000 грн., фактично надходження 

склали 2 025 000 грн., що на 19,1% більше запланованого.  

Академія також отримала більше 240 000 грн. благодійної допомоги. 

Разом надходження склали 85,5% запланованого обсягу. Це пов’язано із 

недостатніми темпами погашення дебіторської заборгованості та зменшенням 

надходжень від наукової та видавничої діяльності. 

Витрати на оплату праці у 2022 році склали 974 000 грн., що на 20% 

менше запланованого. 

Треба зазначити суттєву допомогу, яка під час військового стану 

надається власником комунального майна, Київською радою, щодо пільгової 

оплати вартості оренди приміщення Академії. 

В цілому, в ПрАТ ВНЗ «Національна академія управління» у 2022 році 

доходи перевищили витрати на 240 000 грн. Чистий прибуток склав 191 000грн., 

який за рішенням засновників Академії буде спрямований на поповнення 

обігових коштів Академії 

 



5. З оптимізмом дивимось у майбутнє 

 Національна академія управління гідно була представлена у рейтингу 

Webometrics. 

 Станом на початок 2022 року Академія займала в світовому рейтингу 

9736 місце з 31 000 університетів. Академія завжди, протягом майже 20 років, 

потрапляла в рейтинг університетів України ТОП-200 на високому рівні. 2022 

рік не став виключенням. 

 Хочу подякувати всім членам трудового колективу, студентської 

спільноти за спільну роботу в непростих умовах 2022 року. 

 Звітний рік був надзвичайно складним для нашої країни, що мобілізована 

для перемоги над агресором. Наш колектив гідно витримав виклики роботи під 

час війни. Науковий та освітній процес не зупинився. Викладачі та студенти 

залучились до активної волонтерської діяльності. Найбільш міцні зв’язки 

нашого колективу були із підрозділами прикордонників.  

 Ми з оптимізмом і надією будемо працювати і задля майбутнього України 

та перемоги над агресором. 

 Дякую за увагу! 


